



Минсвязи укрепляет связи с Китаем

15 мая 2025 г. в Минсвязи состоялись переговоры заместителя Министра связи и информатизации Республики Беларусь Татьяны Рускевич с первым вице-мэром г.Карамай Синьцзян-Уйгурского автономного района Китая Юй Синго.

В ходе переговоров стороны обсудили перспективные направления сотрудничества, включая вопросы цифровизации различных сфер деятельности, внедрения искусственного интеллекта, подготовки кадров для ИТ-сфера и др.

Татьяна Рускевич подчеркнула, что Минсвязи Беларуси придает особое значение сотрудничеству с Китайской Народной Республикой. Проинформировала китайских коллег о реализуемых министерством программных и отраслевых документах по сотрудничеству с Китаем.

Китайская сторона пригласила руководство Министерства принять участие в Четвертом совещание руководителей министерств и ведомств стран Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), ответственных за развитие информационно-коммуникационных технологий, а также в Форуме Китай – ШОС по развитию сотрудничества в области цифровых технологий, которые состоятся в середине июня т.г. в г.Карамай.

Достигнута договоренность продолжить предметный диалог в ходе визита делегации Минсвязи Беларуси в г.Карамай в июне текущего года для участия в мероприятиях ШОС.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/minsvyazi-ukreplyaet-svyazi-s-kitaem>